

Акция «Наш Бессмертный полк»

Все дальше от нас те страшные годы, когда шла война. Но День Победы остается для нашей страны самым важным праздником.

В преддверии 9 мая в группе «Весёлые ребята» прошли мероприятия, посвященные 80 - летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне. С детьми проведена беседа «День Победы». Ребятам было рассказано о подвигах солдат и, конечно же, вспомнили о подвиге советского солдата, спасшего маленькую девочку, которому установили памятник в Берлине. Рассмотрели с детьми фотографии мемориала, расположенного у Кремлевской стены: Могила Неизвестного Солдата, Вечный огонь.

Ребята принесли фотографии своих родственников, воевавших в годы Великой Отечественной войны подготовив рассказ о их боевых подвигах. Акция направлена на повышение вклада семей воспитанников в воспитание у них гражданственности и патриотизма, гордости за свою страну, родных и близких, сохранение семейной памяти о воинах-фронтовиках (участниках трудового фронта), памяти о славных подвигах народа во время Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.





